

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU**

PROCES VERBAL

Încheiata astăzi 23.08.2017, orele 15.00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislău

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 391/18.08.2017 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinile de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție din partea Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finanțat prin Măsura 413.322 al comunei Cislău – “Renovarea căminului cultural din satul Cislău, județul Buzău”

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea organizării Serbarii anuale «Legendele Cislăului», editia a XII-a 2017**

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cislău, județul Buzău .

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cislău, județul Buzău

5. Proiect de hotarare privind implementarea proiectului „Asfaltare drumuri locale in comuna Cislau , judetul Buzau”.

D-l presedinte de sedinta consilier Burghel Constantin : avand in vedere cele mentionate mai sus , va supun spre aprobare Ordinea de zi .

Se supune la vot Ordinea de zi propusa . Cine este pentru ? Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numarul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenti 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data 31.07.2017. După citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali , cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul delegat al comunei. Supus la vot 13 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abțineri” din 13 consilieri prezenti, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv.

1. Proiect de hotarare privind Proiectul de hotărare privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție din partea Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finanțat prin Măsura 413.322 al comunei Cislău – “Renovarea căminului cultural din satul Cislău, județul Buzău”

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 voturi abțineri din numărul de 13 consilieri locali prezenti și 13 consilieri locali în funcție. Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

2. Proiect de hotarare privind aprobarea organizarii Serbarii anuale «Legendele Cislaului», editia a XII-a 2017 .

D- l consilier Marin Ioan propune ca suma propusa este prea mica si propune ca suma alocata pentru organizarea Serbarii anuale ,Legendele Cislaului sa fie de 25.000 lei .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 8 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 5 voturi abțineri (Voicu Claudiu, Coman Ion, Luntraru Vasile, Pasare Nicolae, Coman Constantin) din numărul de 13 consilieri locali prezenti și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

3. Proiect de hotarare privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cislău, județul Buzău

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 8 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 5 voturi abțineri (Voicu Claudiu, Coman Ion, Luntraru Vasile, Pasare Nicolae, Coman Constantin) din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 4 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

4. Proiect de hotarare privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cislău, județul Buzău

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” și 1 „abțineri” (Luntraru Vasile) din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 5 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

5. Proiect de hotarare privind implementarea proiectului „Asfaltare drumuri locale in comuna Cislau , judetul Buzau.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0- voturi „împotrivă”, voturi abțineri -1 (Luntraru Vasile), din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

Președintele ședinței,
Consilier local, Burghel Constantin

Secretarul delegat al comunei Cislău,
Ing. Marincean Simion

